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TAZH: I'" TENIKOY AYKEIOY

ITPOXANATOAIXEMOZX: XIIOYAQN OIKONOMIAYX & ITAHPO®OPIKHX

MAG®HMA: APXEX OIKONOMIKHX OEQPIAX \%

Hpepopnvia: Zapparo 7 Mdiov 2022 O
Awdpkero EEéTaong: 3 opeg
AITANTHXEIX
OMAAA ITPQT
OEMA A
Al.
a. AAOOZ, ceh. 169.
B. AA®OZ, ceh. 101. ‘
v. AABOOZ, cuvévaoTiKo: O
o

A2.

. ZQXTO, cel. 88.
. XQXTO, ceh, 181.

¢ KapmoAng {ntnong. Xmnv Tpokeévn TePItT®OT, T0 LEGOV TPOKVITEL
wopo tov 8Vo dkpov, dniadn: Pyv=60/2 = 30 & Qm = 300/2 = 150.

A3.\G’L’ névinon: (y), oel. 59.

OEMA B

B1.

oeh. 179, map. 3:

H onuoacio tov onuociov topéa otic cOyypoveg otkovouieg etvar peyain. Ot dnuocileg
damdves Kot ot JAPOPES LOPOES Poporoyiag €xovv TPeElS PaCIkEG EMOPACELS G
Aertovpyio TNG OKOVOULOG.

(o) Metafariovy TNV KOTOVOUN TOV TOEPUYOYIKAOV GUVTEAEGTAOV GTIS OLAPOPES
TOPOYOYIKES OPUSTNPOTNTES. ANAodN TEPIGGOTEPOL TOPAYWOYIKOL GULVTEAECTEG
APIEPMVOVTOL GTNV TOPAYOYH TOV TPOIOVI®OV, To omoio To Kpdtog embupel yo
O1POPOVG AOYOVS VO EVIGYVGEL, KOl AYOTEPOL GTNV TAPUYMYY| TOV TPOIOVI®V, TOV
omoiwv TV Kotavaioon 0élel va pewwoet. o mapddetypo, ot dSnpdcieg damdves yio
BeAtioon TG aypoTIKNG Tapay®mYNG oEAVOUY TV TOpAy®YN YEOPYIKOV TPOIOVT®V,
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B2.

eva avtifeta, n emiPoin peyding eopoioyiog oe ToAVTEA TPOidVTa pedveL T (RTnon
TOLG KOl GTT] GUVEYEL TV TOPAYDYN.

(B) Metapairovy to eninedo Tov ercodonqpartoc. H avénon tov daravov gloon
™G POPOAOYING aLEAVOVY TNV TAPOYMYN KOl TO EIGOINUO, EVO 1) LEIOGNH. T VOV
Kot 1 avEnon g poporoyiag Exovv Ta avTifeTa amoTEAECHATOL. K

(y) Merafariovv to péyedog TV ETEVOVOEMV KOL, GUVE Qﬁ péyedog tov
KEQPUANIOV TNG OIKOVONING, NE GUVETELD TN NETUPOAN TOL pU vanToéng g
owkovopiog. o mapdostypa, dnuocieg damdveg mov yi o€ Py mOPy@YUd
aLEAVOVY TNV LTOJOUN KoL TNV TOPOY®YIKOTNTO T OVOHIHOGg Kol ToTOYpOVa
avEdvouy 1o puBud avamTLENG TG

oeh. 182, map. (iif) Anuodc1og AaveEIGHOG: &\

(iip) Anpéorog Aavelopog

Onwg érovpe mel, 0 SAVEICUOG OMOT VTIKN] TNYN €600®V Yoo T0 Anuoocto.
['evikd, o davelopog eivon po Vv otV omoia T0 Anuodcio dgv pmopet va
KATaQeLYEL TOAD cLYVA, YoTi Ta 36 TPEMEL VoL EE0PAOVVTOL KO VO TAT|PDOVOVTOL KOt
ot toxot. EmumAéov, 660 av&e dOvel oNUePA, TOGO Ba LEAVOVTOL 01 OVAYKES
YL TEPLOTOTEPD G000 GTO oV (Yio va eE0pAovvTOoL TO OdvELD). AV OUMG Eva dAVELD
yivetal yio vo ypnoo 0L EMEVOLTIKO £PYO0 TOV ALEAVEL TNV TAPAYOYIKOTNTOL
™G owovouiog, OTmg o epdyua 1 pa €Bvikn 006G, TOTE TO dAVEID UITOPEL Vo
€xet BeTIKO TEMKS OTOT 0.

To Anudocio VO OAVEIGTEL A GAAEG YDPES, OMOTE TO dAVELD AEYETAL EEMTEPIKO

0V £0MTEPIKOD, OTOTE AEYETAL E6MTEPIKO ddvero. Ta eEmtepikd
GAAary oL, ONAOY] OE VOLUGHATIKEG LLOVADES TNG YDPOS Atd TNV omoio
davelo. Avto €xel to mheovékTnua 6Tl pmopel n davellopevn yopa va

o OAVELD ECOTEPIKOD TOL GLVATTEL TO ANUOCIO0 TPOEPYOVTOL amd TPELS mnyéc. Mia
myn eivon  Kevrpum Tpdmela, dniadn| to idpvpa mov €yl T0 TPOVOLO TG EKO00NG
ypnpotoc. v mepintwon avty 1 Kevipwn Tpdmela ypnuotodotel 1o Anpoctio
aLEAVOVTAG TNV TOGHTNTO. TOL YPNUATOS (OVCLOCTIKA €KOidovTaG VEO ypnpa). Mo
dgvTePT TN €lval ot amoTapedoelg Tov kotvov. To Anudcio umopel va davelotel and
T0 KOWO €kdidovTag oporoylokd ddvero. Me avtdv Tov TPOTO 1 AyOPUSTIKY) SVVOUN
petapépeTon amd To dtopa 6to Anuocio. M tpitn mnyn etvan 1o epumopikd tpamelikod
oLGTNUA, OO TO 01010 TO ANUOG10 PToPEl Vo SAVELSTEL e S1APOPOVG TPOTOVC.

Ta onuocia ddvela pmopet va eivar Bpayvypdvia 1 pokpoypdvia, avaAoyo LE TO GKOTO
Y. Tov omoio ovvimtovtal. Advewnr mov mpoopilovior Yoo EMEVOLGES Eivar
HOKPOYPOVIQL, Y10 TOPAOELYLLO OEKAETY], EIKOGOETN K.AT., EVO dAVELD TOV TpoopilovTol
Yo KAALYM GUECHOV OVOYK®V GLVATTOVTOL Yoo Ppoyd oyetkd odotnua, yuo
TOPAdELY IO £Val, OVO £TN KTA.
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I't. H glootikdétnta {RTong o¢ Tpog T0 EIGOINU0 WTOPEL Vo VTOAO
GLVOLOGU®V OOV 1 TN €lvar oTadePn], TO €GOS LETAPAAAET 1 Ot VTTOAOUTOL
Tpocdoplotikol mopdyovieg TG {NTNONG TOPAUEVOLV GTA oel. 48). Tmv
nepinTtmon pog ovtd cupPaivel peta&d TV GVVILOGUOY A~ oCovtag tov TOmo

I2.

I3.

NG ELGOONUATIKTG EAACTIKOTN TG TNG GEA. 48, Eyovpe:

A4Q o Y, 17 70 — Qy 200
= — —_— — =

Y @Q; 9 3000-20 Q
H ghaotikdémra {Rmmong o mpog v Ty umopel wo vroroyiotel povo petald
GLUVOLOCUMV OOV UETOPAALETOL 1) TR KA OAOL Ol VITOAOITOL TPOGOLOPLOTIKOL
napayovieg g {mong  mapapévouv abepoi (ceteris paribus) (oek. 40).
Epappolovtag tov tHmo ¢ autg el ¢ amod 1 ogl. 40, &xovue:

AQ P, 6-0, 6
E,="%xt DR 2 — 60
D=7p 12=6 <0, ¢

H ovvoAim damdvn eivar 1o yvopevo g tiung pe ™ {ntovuevn nocdtnta (ce. 44),

Ey

Qs =36

omote EYovpe OAa 0L G Y0 va vtohoyicovpe ) ZA og kébe cuvdvacud.
On VUTANPOUEVOG TTivaKag ExEL ®G EENG:
Yvvovaopoi W Qo Y Z:;;zg:]ﬁ

A 6 60 2000 360
B 10 84 3000 840
( ﬁ% 4 210 3000 840
A 12 36 2000 432
—— E 12 70 3000 840

Me Bdon to otoyyeio Tov mivaka kot Wimg v LA, TpokdRTEL OTL £YOVUE 2 KOUUTOAES
Omong: n kaumHAn {non yw 1o eninedo eilcodnpatog Y=2000€ eivar ypopukn (ZA
dgv glval otabepn) Kot 1 KOUTOAN Yoo To eminedo gioodnuatog Y=3000€ eivor
1600KeANG VtepPoAn (XA elvar otabepn).

i) ' va. vroAoyicovpe v e€icmon g evBOYpapung kapmvAng nong apket vo
£YOVLE TIG GLVTETOYUEVEG 2 ONUEI®V TTOV VKoLV 6TV 1010 KaumOAn (o, 32). Avtd
woyveL Yo ta onueia A kot A, omote 1) tedikn e€icmon g evbeiog eivar: Qo = 84 - 4P.
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i) Xto eninedo eloodnuatog Y=3000€ BAémovpe 6Tt avtioToyobv 3 onueio, ota omoia
1GYVEL OTL ] GLVOMKT damdAvT €lval 6TaOEPT), ETOUEVMOG CUUTEPAIVOVUE OTL TPOKELTOL
ywo 1600keAn vepPoin (oeh. 33) ko 1 e&icwon g eivar: Qo = A/P = 84

4. (ovvdvaoctikd) Otoav n tun wovton pe 12, dnhadn oto onueio @, EToVpE OTL

av&averar n {ntodpevn mocdTTo KAODS AVEAVETAL TO 16O LA 10 oyaf6 etvon
kavovikd (Evy>0). Eropévac, n cuvolikn| damdvn mov 1600ToL pe OUEVO TNG TLUNG
pe ™ {nrovpevn mocdtnta eivar QuoKO va ovénbet NS 0 “éVOG TAPAYOVTOG
mapopével 6tafepdg (Tin) Kot o GAAOG avEdvetal (Cnt%%ﬂ: oOTNTaL).

I'S.

i) el 40, map. 8: X

O AOyog avtdg, dMAaodT N mocootiaio PeTaBoArang Entodevng TocOTNTOS TPOG TNV
mocooToio LETABOAT, TNG TIUNG, OVOUALETALEAAGTIKOTNTO (NTNONG OG TTPOG TNV TLUN.
Mmnopodpe Aomdv va avTiAn@Bovpue t KOTTa TG {NTNONG OC TPOG TNV TIUN
®¢ 10 PodUd avTamdKPIoNS 1| AVTIGPAoS TRV KOTOVOAOTMOV GTIC LETAPOAEG TNG TIUNG,
OAOV TOV GAA®V TOPayOVTOV GTOE (ceteris paribus).

ii) o). 46, map. 14: O
H yvéon mg SKGGTIK@ Oftnomg evog ayaBov givor ToAD oNUAVTIKY Yo TG

EMYEPNOCEIS KOl TO ; O1 egmyepnoelg umopovv va yvopilovv €dv €xovv
duvatdTa Vo apENGoL TN EVOG TPOTOVTOG, YMPIS VoL S1aKIVOLVEDOLY TN LEIMOT)
TV €600V T To kpatog €xel ™ dvvatodOTNTa vo yvopilel, v mopdostypa, edv
cBetn poporoyia o éva ayadd, yopic va petwbodv Ta £6004
Oel n (nroduevn moocodTNTO M OKOHO €Gv pmopel vo mopéuPet

OE
A

L L TP AP MP TC
0 0 - - 400
4 16 4 4 2000
8 56 7 10 5440
12 96 8 10 8080
16 128 8 8 9360
20 140 7 3 10200
24 144 6 1 11200
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H ocopumpwon tov mtivaka yivetan pe ) xpnomn tov tHnwv g cel. 56, map. 5:
L=4: MP=4=>AQ/AL=4=>(TP-0)/ (4-0)=4=>TP =16
L=4: AP=Q/L=16/4=4 v
L=8: AP=Q/L=56/8=7 \
L=8: MP = AQ/AL = (56 — 16)/ (8 —4) = 10 Q
L=12: MP=10=>AQ/AL=10=> (TP -56)/12-4)=10=>T
L=12: AP=Q/L=96/12 =8
L=16: To péco mpoiov yivetan LEYIGTO TOL oMALVELHTL Eivatioo e TO 0plakd TPoiov,
oeh. 59. AP = MP => Q/L = AQ/ AL => Q/16 = (Q =96)/ (16 — 12) => Q = 128
L=16: AP=Q/L =128/16 =8 & MP =AQ = <96)/ (16 —12) =8
L=20: AP = Q/L =140/20=7
L=20: MP = AQ/AL = (140 — 128)/ (2
L=24: MP=1=>AQ/AL=1=> 1(24-20)=1=>TP =144

A2.  (oeh. 57 ka1 58) O vou tvovoag amddooNg ivor o EUTEIPIKN SOTICTOGCT TOV
woyveL Yoo KaOe mop adkacio. O vopog avtdg 1oydel Kol €00, EMELON
Bploxopacte ot Bpoy EP1000 TaPAYMYNG, dINAAON 6TV TEPIOAO TOL LILAPYEL
évag ToLAAyoTaY 0Talepdg mapaymykdg cvvieheots. Enedn] yio Q=0 TC=FC=400
onpoaivel 0TI entyeipnon anacyoAel otabepd Tapaymyikd cvvtedeotn. BAémove 0Tt
TO OPLOKQ PO Gvetan ko petd apyilel va pewvetot.

A3.

paymyn pewwdel katd 74, dnAadn yiver 66, pe m Pondeia evoc evolauesov
aGpov, MP =10=> AQ/AL =10 => (66 —56)/ (L—8) =10=>L =9. Apa mpénet

(’)nwg TPOKVTTEL A TOV Tivaka, 0 apBpnog tov epyalopévav givar L=20.
3y

QU
\ : arolbost 20-9=11 EPYATEG.
A4.

1) O TivoKog TG TPOGPOPAS TNG EXLXEIPNONG TPOKVTTEL GTNV OVGIO OO TO AVEPYOLUEVO
TUNUO TNG KOUTVANG TOL 0plaKov KOGTOVS, oL Ppioketal Tave omd TNV KApmTOAN TOL
pécov petafAntov k6ctoug (oer. 79).
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Apywcd, vrtoroyiCovpe to VC (oeh. 61), to AVC (throg oel. 63) kot 1o MC (tomog oel.

65):
VC=TC-FC AVC=VC/Q MC=AV(§<§§\
0 -
1600 100 @90
5040 90 .86
7680 80 66

8960 70 Z 40
9800 70 “\ 70

10800 75 250

Me Baomn ) cvvOnkmn eEaywyng r(y/@c@opd@ 1 MC > AV Chin TpokbmTEL:
A
Q 70| 140

250 | 144

i1) O ayopaiog ag Tpoo@opdg (oel. 81) eivan 0 e€nc:

P QSw{.=QS*
100
& 70 14.000
250 14.400

AN

i) Ep=-1,5=>(AQ/AP) * P1/ Q1 =-1,5=>B * 84/ 11.200 = - 1,5 => p = -200

Agdopévou 6t n koumdin mong eivan ypoppkn: 11.200 = o + (-200) * 84 => o =
28.000.

Apa n ayopaio eElowon {mong eivor 1 Qp=28.000 - 200P.
i) To onueio 1ooppomiag TpokvHITEL:
P=70: QD =28.000 — 200 * 70 = 14.000

Apa ded0pEVOL OTL 1| TN tooppomiag gival 1 Ty oty omoia 1 {NTovUEVT TOGOTNTA
glvan iom pe v Tpooeepopevn mocdTTa, avtd cvuPaivel yuu P=70 émov Qp = Qs =
14.000 (cer. 94).
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